
CONCELLO DE VIGO
OEP 17-18-19. 3ª FASE

AXUDANTES DE OFICIOS, QUENDA LIBRE
1º EXERCICIO TIPO TEST  03/10/23

1.-Cal dos seguintes elementos non é parte do contido mínimo dos Estatutos?
a) As competencias da Comunidade Autónoma.
b) O territorio da Comunidade Autónoma.
c) O nome das institucións da Comunidade Autónoma.
d) O himno da Comunidade Autónoma.

2.-Non é un elemento do municipio:
a) O territorio.
b) Os distritos.
c) A poboación.
d) A organización municipal.

3.- Cal das seguintes é unha sanción para aplicar no caso de que un/unha empregado/a
público/a cometa unha falta moi grave?
a) Revogación do nomeamento do persoal laboral.
b) Apercibimento escrito.
c) Suspensión de emprego e soldo por un período inferior a quince días.
d) Traslado forzoso sen cambio de localidade por un período de seis meses.

4.-Cal dos seguintes non é un dereito dos/as empregados/as públicos/as?
a) Á folga.
b) Á carreira profesional.
c) Á formación no traballo.
d) Á inamovibilidade no seu lugar de residencia.

5.-A Lei  Orgánica  3/2007 para  a Igualdade Efectiva  de Mujeres e Homes pretende a
eliminación da discriminación da muller (sinale a resposta máis completa):
a) Nas esferas política, civil e laboral.
b)  Nas esferas política, civil e económica.
c)  Nas esferas política, civil, económica e social.
d) Nas esferas política, civil, laboral, económica, social e cultural.

6.- Que debemos ter en conta cando se pintan fachadas exteriores?
a) Debemos empezar a pintar por arriba e en sentido horizontal.
b) É mellor pintalas cando lles dea o sol, para asegurarnos de que a fachada estea ben
seca.
c) Nunca debemos pintar en días húmidos.
d) As respostas a e c son correctas.           



7.-  Segundo o artigo 15 da  Lei  Orgánica  3/2007,  o  principio de igualdade de  trato  e
oportunidades  entre  homes  e  mulleres  informará  da  actuación  de  todos  os  poderes
públicos, con carácter: 
a) Transversal.
b) Global.
c) Integral.
d) Xeral.
            
8.- Cal é a resposta correcta: Son ferramentas de albanelería:
a) Espátula e cincel.
b) Alicates e chave de parafusos.
c) Sierra e martelo.
d) Chave inglesa e alicates.

9.- Poderase colocar un puntal telescópico inclinado cando?
a) Se fose necesario, acuñando o husillo de nivelación.
b) Nunca se colocará inclinado un puntal telescópico.
c) Se fose necesario, acuñando o dormente de taboleiro.
d) As respostas a e c non son correctas.

10.- Á paleta tamén se lle pode chamar: 
a) Paletín.
b) Palmatoria.
c) Palustre.
d) Castañeta.

11.- Das seguintes, cal non é unha reparación para efectuar por un axudante de oficios?
a) Arranxar a instalación eléctrica.
b) Arranxar desconchados.
c) Tapar pingueiras.
d) Reparar gretas.

12.- Diga cal é a resposta correcta: Son ferramentas de electricidade: 
a) Barrena.
b) Paleta.
c) Alicates.
d) Plomada.

13.- Cal dos seguintes elementos non pode faltar para facer morteiro ou formigón?
a) Xeso.
b) Cal.
c) Cemento.
d) Ladrillo.



14.-  Cando  un  tubo  fluorescente  non  acende  e  prodúcese  unha  luz  vermella  nos
extremos: 
a) Falla o interruptor.
b) Falla a reactancia.
c) Falla o magnetotérmico da instalación.
d) Falla o cebador.

15.- Que diámetro úsase normalmente en tubos plásticos de desaugadoiro?
a) 32, 40 e 80 mm.
b)35, 45 e 90 mm.
c) 32, 45, e 80 mm.
d) 35, 40 e 90 mm.

16.- Cal das seguintes son ferramentas de carpintería?
a) A chave inglesa e alicates universais.
b) Soprete e curvatubos.
c) Chave de parafusos buscapolos.
d) Serra e escofina.

17.- Como se chama a mestura natural de grava, grava miúda e area?
a) Saburra.
b) Morteiro.
c) Zumaia.
d) Aglomerante.

18.- Cal dos seguintes materiais é o xeso de maior calidade?
a) Xeso negro.
b) Xeso branco.
c) Cemento Portland.
d) Escaiola.

19.-  A cor  do  illante  dos  condutores  eléctricos,  permite  diferenciar  a  utilización  dos
mesmos. Estes son: 
a) Azul ou gris para o neutro, amarelo con franxa verde para a toma de terra e negro ou
marrón para as fases. 
b) Azul para o neutro, verde con franxa amarela para a toma de terra e negro, marrón ou
gris para as fases. 
c) Azul para o neutro, verde con franxa amarela para a toma de terra, e negro ou marrón
para as fases.
d)  Azul para o neutro, amarelo con franxa verde para a toma de terra, e negro, marrón ou
gris para as fases.



20.- O gramil é unha ferramenta para: 
a) Cortar.
b) Escariar.
c) Trazar.
d) Medir ángulos.

21.- Que tipo de lámpadas han de ser recicladas con tratamentos de residuos perigosos?
a) Lámpadas LED.
b) Lámpadas de baixo consumo.
c) Lámpadas haloxenas.
d) Lámpadas incandescentes.

22.- Os tipos mais correntes de chaves de paso son: 
a) Chave de paso de comporta.
b) Chave de paso normalmente.
c) Chave de paso de encaixar de pescozo longo.
d) Todas as respostas anteriores son correctas.

23.- Cal é a distancia á baixante do bote sifónico no caso de que este sexa independente?
a) 2 m como máximo.
b) 2,50 m como máximo.
c) 2 m como mínimo.
d) 2,5 m como mínimo.

24.-  Se  ao  descargar  unha cisterna,  xusto  a  continuación  a  auga sáese  pola  cunca,
haberemos de substituír: 
a) O flotador.
b) A válvula de alimentación.
c) O descargador.
d) Todas son correctas.

25.-   Os sanitarios,  exceptuando a ducha ou bañeira,  levarán  a súa propia chave de
peche, coñecéndose esta como: 
a) Chave de peche.
b) Chave de corte.
c) Chave de escuadra.
d) Chave de paso.

26.- Indicar que tarefas, das seguintes, fanse para a plantación: 
a) Limpar e desescombrar, cavar e aplicar produtos fitosanitarios. 
b) Abrir buracos e gabias e podar.
c) Limpar e desescombrar e podar.
d) Limpar e desescombrar, cavar e abonar.



27.- Indica cal das seguintes tarefas non son misión do axudante de xardinería: 
a) Cavar o terreo.
b) Transportar as plantas.
c) Regar.
d) Afinar as serras.

28.- A Constitución Española no seu artigo 40 encomenda aos poderes públicos: 
a) Velar pola saúde dos traballadores.
b) Velar pola seguridade no traballo.
c) Velar pola hixiene.
d) Velar pola seguridade e hixiene no traballo.

29.- Sinala cal dos seguintes elementos non é un EPI
a) Casco.
b) Lentes.
c) Botas con punteira de aceiro.
d) Extintor de incendios.

30.- Cal non é unha obrigación do traballador na Prevención de Riscos da Lei 31/1995, do
8 de novembro, de Prevención de Riscos Laborais?
a) Usar adecuadamente as ferramentas e substancias perigosas e outros medios que
utilice no traballo. 
b) Vixiar o funcionamento dos dispositivos de seguridade.
c) Usar correctamente os dispositivos de seguridade.
d) Informar ao inmediato superior de calquera situación que considere un risco para a
seguridade e a saúde dos traballadores.

PREGUNTAS DE RESERVA

1.- O cebador nun circuíto de aceso dun fluorescente ten a misión de facer de: 

a) Interruptor térmico.
b) Fusible.
c) Elevador de tensión.

d) Rectificador de corrente.

2.- O  escardador serve para: 

a) Eliminar malas herbas.
b) Abrandar e desmiuzar a terra.

c) Para retirada de ramaxes pequenas ou follas.
d) Para igualar a terra.

3.- As cargas máximas soportables recomendadas en escaleiras manuais son: 
a) Escaleiras de madeira 95 kg e escaleiras metálicas 150 kg.
b) Escaleiras de madeira 85 kg e escaleiras metálicas 140 kg.

c) Escaleiras de madeira 75 kg e escaleiras metálicas 100 kg.
d) Escaleiras de madeira 100 kg e escaleiras metálicas 75 kg.



4.- Normalmente o céspede ha de ser regado: 
a) Unha vez ao día.
b) Dúas veces ao día.

c) Tres veces ao día.
d) As respostas b) e c) son correctas.

5.-  A Lei  Orgánica  3/2007,  do 22  de marzo,  para a igualdade efectiva  de  mulleres  e
homes:

a) Establece principios de actuación dos Poderes Públicos.
b) Unicamente regula dereitos e deberes das persoas físicas.
c) Prevé medidas destinadas a eliminar e corrixir exclusivamente no sector público, toda
forma de discriminación por razón de sexo.
d) Todas son correctas.



AYUNTAMIENTO DE VIGO
OEP 17-18-19. 3ª FASE

AYUDANTES DE OFICIOS, TURNO LIBRE
1º EJERCICIO TIPO TEST  03/10/23

1.-¿Cuál de los siguientes elementos no es parte del contenido mínimo de los Estatutos?
a) Las competencias de la Comunidad Autónoma.
b) El territorio de la Comunidad Autónoma.
c) El nombre de las instituciones de la Comunidad Autónoma.

d) El himno de la Comunidad Autónoma.

2.-No es un elemento del municipio:
a) El territorio.
b) Los distritos.
c) La población.

d) La organización municipal.

3.- ¿Cuál de las siguientes es una sanción a aplicar en caso de que un/una empleado/a
público/a cometa una falta muy grave?
a) Revocación del nombramiento del personal laboral.
b) Apercibimiento escrito.
c) Suspensión de empleo y sueldo por un período inferior a quince días.
d) Traslado forzoso sin cambio de localidad por un período de seis meses.

4.-¿Cuál de los siguientes no es un derecho de los/as empleados/as públicos/as?
a) A la huelga.
b) A la carrera profesional.
c) A la formación en el trabajo.
d) A la inamovilidad en su lugar de residencia.

5.-La Ley Orgánica 3/2007 para la Igualdad Efectiva de Mujeres y Hombres pretende la
eliminación de la discriminación de la mujer (señale la respuesta más completa):
a) En las esferas política, civil y laboral.
b)  En las esferas política, civil y económica.
c)  En las esferas política, civil, económica y social.
d) En las esferas política, civil, laboral, económica, social y cultural.

6.- ¿Qué debemos tener en cuenta cuando se pintan fachadas exteriores?
a) Debemos empezar a pintar por arriba y en sentido horizontal.
b) Es mejor pintarlas cuando les dé el sol, para asegurarnos de que la fachada esté bien
seca.
c) Nunca debemos pintar en días húmedos.
d) Las respuestas a y c son correctas.



7.- Según el artículo 15 de la Ley Orgánica 3/2007, el principio de igualdad de trato y 
oportunidades  entre hombres y mujeres informará de la actuación de todos los poderes 
públicos, con carácter: 

a) Transversal.
b) Global.
c) Integral.
d) General.

 
8.- Cuál es la respuesta correcta: Son herramientas de albañilería:

a) Espátula y cincel.

b) Alicates y destornillador.

c) Sierra y martillo.

d) Llave inglesa y alicates.

9.- ¿Se podrá colocar un puntal telescópico inclinado cuándo?

a) Si fuera necesario, acuñando el husillo de nivelación.

b) Nunca se colocará inclinado un puntal telescópico.

c) Si fuera necesario, acuñando el durmiente de tablón.

d) Las respuestas a y c no son correctas.

10.- A la paleta también se le puede llamar: 

a) Paletín.

b) Palmatoria.

c) Palaustre.

d) Palometa.

11.- De las siguientes, ¿cuál no es una reparación a efectuar por un ayudante de oficios?

a) Arreglar la instalación eléctrica.

b) Arreglar desconchados.

c) Tapar goteras.

d) Reparar grietas.

12.- Diga cuál es la respuesta correcta: Son herramientas de electricidad: 
a) Barrena.

b) Paleta.
c) Alicates.
d) Plomada.



13.- ¿Cuál de los siguientes elementos no puede faltar para hacer mortero u hormigón?

a) Yeso.
b) Cal.
c) Cemento.

d) Ladrillo.

14.- Cuando un tubo fluorescente no enciende y se produce una luz roja en los extremos: 

a) Falla el interruptor.
b) Falla la reactancia.

c) Falla el magnetotérmico de la instalación.
d) Falla el cebador.

15.- ¿Qué diámetro se usa normalmente en tubos plásticos de desagüe?
a) 32, 40 y 80 mm.
b)35, 45 y 90 mm.

c) 32, 45, y 80 mm.
d) 35, 40 y 90 mm.

16.- ¿Cuál de las siguientes son herramientas de carpintería?
a) La llave inglesa y alicates universales.

b) Soplete y curvatubos.
c) Destornillador buscapolos.
d) Sierra y escofina.

17.- ¿Cómo se llama la mezcla natural de grava, gravilla y arena?

a) Zahorra.
b) Mortero.
c) Zumaya.

d) Aglomerante.

18.- ¿Cuál de los siguientes materiales es el yeso de mayor calidad?

a) Yeso negro.
b) Yeso blanco.

c) Cemento Portland.
d) Escayola.



19.- El color del aislante de los conductores eléctricos, permite diferenciar la utilización de
los mismos. Estos son: 
a) Azul o gris para el neutro, amarillo con franja verde para la toma de tierra y negro o
marrón para las fases. 
b) Azul para el neutro, verde con franja amarilla para la toma de tierra y negro, marrón o
gris para las fases. 

c) Azul para el neutro, verde con franja amarilla para la toma de tierra, y negro o marrón
para las fases.

d)  Azul para el neutro, amarillo con franja verde para la toma de tierra, y negro, marrón o
gris para las fases.

20.- El gramil es una herramienta para: 
a) Cortar.

b) Escariar.
c) Trazar.
d) Medir ángulos.

21.-  ¿Qué  tipo  de  lámparas  han  de  ser  recicladas  con  tratamientos  de  residuos
peligrosos?
a) Lámparas LED.
b) Lámparas de bajo consumo.

c) Lámparas halógenas.
d) Bombillas incandescentes.

22.- Los tipos mas corrientes de llaves de paso son: 
a) Llave de paso de compuerta.

b) Llave de paso normalmente.
c) Llave de paso de empotrar de cuello largo.
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

23.-  ¿Cuál  es la  distancia  a la  bajante  del  bote sifónico  en el  caso de que éste  sea
independiente?
a) 2 m como máximo.
b) 2,50 m como máximo.

c) 2 m como mínimo.
d) 2,5 m como mínimo.

24.-  Si  al  descargar  una  cisterna,  justo  a  continuación  el  agua  se  sale  por  la  taza,
habremos de sustituir: 

a) El flotador.
b) La válvula de alimentación.

c) El descargador.
d) Todas son correctas.



25.-  Los sanitarios, exceptuando la ducha o bañera, llevarán su propia llave de cierre,
conociéndose esta como: 
a) Llave de cierre.
b) Llave de corte.

c) Llave de escuadra.
d) Llave de paso.

26.- Indicar qué tareas, de las siguientes, se hacen para la plantación: 
a) Limpiar y desescombrar, cavar y aplicar productos fitosanitarios. 

b) Abrir agujeros y zanjas y podar.
c) Limpiar y desescombrar y podar.
d) Limpiar y desescombrar, cavar y abonar.

27.- Indica cuál de las siguientes tareas no son misión del ayudante de jardinería: 

a) Cavar el terreno.
b) Transportar las plantas.
c) Regar.

d) Afinar las sierras.

28.- La Constitución Española en su artículo 40 encomienda a los poderes públicos: 

a) Velar por la salud de los trabajadores.
b) Velar por la seguridad en el trabajo.

c) Velar por la higiene.
d) Velar por la seguridad e higiene en el trabajo.

29.- Señala cuál de los siguientes elementos no es un EPI
a) Casco.
b) Gafas.

c) Botas con puntera de acero.
d) Extintor de incendios.

30.- ¿Cuál no es una obligación del trabajador en la Prevención de Riesgos de la Ley
31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales?

a) Usar adecuadamente las herramientas  y sustancias peligrosas y  otros  medios  que
utilice en el trabajo. 

b) Vigilar el funcionamiento de los dispositivos de seguridad.
c) Usar correctamente los dispositivos de seguridad.
d) Informar al inmediato superior de cualquier situación que considere un riesgo para la
seguridad y la salud de los trabajadores.



PREGUNTAS DE RESERVA

1.- El cebador en un circuito de encendido de un fluorescente tiene la misión de hacer de: 
a) Interruptor térmico.
b) Fusible.

c) Elevador de tensión.
d) Rectificador de corriente.

2.- El  escardador sirve para: 
a) Eliminar malas hierbas.

b) Mullir y desmenuzar la tierra.
c) Para retirada de ramajes pequeños u hojas.
d) Para igualar la tierra.

3.- Las cargas máximas soportables recomendadas en escaleras manuales son: 
a) Escaleras de madera 95 kg y escaleras metálicas 150 kg.

b) Escaleras de madera 85 kg y escaleras metálicas 140 kg.
c) Escaleras de madera 75 kg y escaleras metálicas 100 kg.

d) Escaleras de madera 100 kg y escaleras metálicas 75 kg.

4.- Normalmente el césped ha de ser regado: 

a) Una vez al día.
b) Dos veces al día.
c) Tres veces al día.

d) Las respuestas b) y c) son correctas.

5.- La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo,  para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres:
a) Establece principios de actuación de los Poderes Públicos.
b) Únicamente regula derechos y deberes de las personas físicas.
c) Prevé medidas destinadas a eliminar y corregir exclusivamente en el sector público, 
toda forma de discriminación por razón de sexo.
d) Todas son correctas.



Expediente 41030/220

PROCESO SELECTIVO PARA A COBERTURA DE PRAZAS DE AXUDANTE DE OFICIOS
POLA QUENDA LIBRE NA 3ª FASE DA OEP 2017-2018-2019.

PLANTILLA RESPOSTAS PRIMEIRO EXERCICIO-TEST

1 D 31 A

2 B 32 A

3 A 33 A

4 D 34 D

5 D 35 A

6 D

7 A

8 A

9 C

10 C

11 A

12 C

13 C

14 D

15 A

16 D

17 A

18 D

19 D

20 C

21 B

22 D

23 A

24 C

25 C

26 D

27 D

28 D

29 D

30 B

Vigo, na data da sinatura electrónica
A Secretaria do órgano de selección

María Dolores Sotelo Gallego


